韩国军方称朝鲜试射疑似弹道导弹

美国:此次朝鲜试射的导弹不对北美构成威胁

韩国军方29日称,朝鲜当 天清晨试射一枚疑似短程弹 道导弹。美军太平洋司令部证 实,该导弹落入日本海。

韩联社援引韩国军队联 合参谋本部消息报道,当地时 间5时39分左右,朝鲜于江原 道元山一带试射一枚飞行物, 飞行物飞行大约450公里,推 测为"飞毛腿"导弹。韩美军方 正进一步分析具体信息,韩军 将紧密监测朝方动态。

韩国政府当天早晨为此 紧急召开安保会议。

美军太平洋司令部在一 份声明中说,司令部在夏威夷 时间28日上午10时40分(北 京时间29日凌晨4时40分)探 测到朝鲜进行了最新一次短 程弹道导弹试射,地点在朝鲜 东海岸元山一带。导弹被检测 到在飞行6分钟后落入日本

声明还说,北美防空司令 部评估后确定,此次朝鲜试射 的导弹不对北美构成威胁。

截至目前,朝方对此尚无

学连线 日战斗机与美轰炸机进行联合训练

日本航空自卫队宣布,日本两架F-15战斗机29日与两架美 军B-1B轰炸机在九州附近上空进行了联合训练。

日本航空自卫队称,参加训练的日本战斗机来自宫崎县新 田原基地的第五航空团,美军的两架B-1B轰炸机则来自关岛安 德森空军基地,此次联合训练的目的是为了"提升日美共同应对 能力及部队战术水平"。日本航空自卫队官网同日还披露了4架 军机一起训练的照片。

B-1B轰炸机于20世纪80年代起装备美国空军,与B-52和 B-2并称为美国三大战略轰炸机。

4月28日,日本航空自卫队那霸基地的两架F-15战斗机也曾 与"卡尔·文森"号航母两架舰载FA18战斗机进行联合训练,以 "提升日本航空自卫队的战术技巧,强化与美国海军的协作"。

美国或对所有出入境航班 下达"笔记本禁令"

美国国土安全部部长约 翰·凯利28日接受媒体采访时 说,为了进一步加强安全防 范,美国政府可能对所有出入 境航班下达"笔记本禁令",要 求乘客不得携带大型电子产

凯利当天接受福克斯新 闻频道采访时表示,美国政府 计划在航空安全方面"提高门 槛",具体措施包括加强对乘 客随身携带物品的检查。他 说:"恐怖分子沉迷于这种想 法,企图在客机飞行期间让它 坠毁,尤其是针对美国航空公 司,或者客机上都是美国人。"

不过,针对这一禁令发布 的具体时间,凯利表示尚未确 定。他说:"我们目前正密切关 注相关情报, 正在商讨中。从 整体来说, 航空方面的相关安 全措施肯定要比现在严格得

美国国土安全部今年3月 宣布,因恐怖袭击威胁,禁止 从中东、北非8个国家10座机 场直飞美国的乘客携带大型 电子产品登机,此类设备需放 人托运行李中。受限制的电子 设备包括笔记本电脑、平板电 脑、电子阅读器。英国随后也 实施类似禁令。



菲军方称马拉维 战事将结束

菲律宾武装部队发言人雷斯蒂图托·帕迪利亚29日说,政府军与反政府武装在菲 棉兰老岛马拉维市的激战已造成至少98人死亡,战事将很快结束。

23日下午,菲军警根据情报,在马拉维市搜捕"穆特组织"和阿布沙耶夫武装人 员,引发双方交火。图为5月29日,菲海军陆战队向指定位置进发。 新华社 图

英国婚礼平均花费2.5万英镑

初夏时节是英国的婚礼"旺 季",筹办和出席婚庆活动的高昂 费用却令人感到压力大。婚庆公 司调查显示,英国人办婚礼平均 花费2.5万英镑(约合22万元人民 币),朋友圈发图攀比是婚礼越办 越奢华的背后推手之一。

英国婚庆网站"新娘书"5月 的一项调查显示,婚礼费用中,人 们平均花费5000英镑(约合4.4万 元人民币)和用婚宴地占(不包括 餐饮费),1300英镑置办(约合116 万元人民币)结婚礼服,777英镑 (约合6900元人民币)购置鲜花,结 婚蛋糕平均花费318英镑(约合 2800元人民币), 贵的则高达1万英 镑(约合8.9万元人民币)。

出席婚礼也不省钱。调查显 示,28%的英国人花在告别单身派 对上的钱超过度假,一场单身派 对平均花费507英镑(约合4500元 人民币)。

澳年轻人住进面包车

对大多数20多岁的年轻人来 说,从大学毕业,找一份全职工作, 离开父母开始独立生活是顺理成 章的事。但在澳大利亚,一些年轻 人热爱旅行,又不愿被大城市高房 价或高房租所累,于是干脆住进改 装面包车,当起"面包车族"。他们 的"居所"起初是面包车或厢式货 车,其至是退役校车,经过改装后, 会有功能齐全的厨房、壁橱,辟出

休息区,除了空间小一点,倒是不 影响日常生活。

现年27岁的汤姆·奥康奈尔是 一名户外培训向导,工作需要他以 墨尔本为中心活动。一年前,奥康奈 尔买了辆二手的奔驰Sprinter,改装 后住了进去。他说:"或许这是对房价 的一种抵制,又或者人们不愿总是 待在一个地方……租房也很贵…… 现在我总在移动,这挺有趣。'

6700米,"蛟龙"号 今日继续潜深

"蛟龙"号载人潜水器30日 将继续在世界最深处的马里亚 纳海沟下潜,这将是中国大洋38 航次第三航段的第4次下潜,最 大设计潜深6700米,搭载科学家 海底观察,采集样品,探究世界 最深处的生命演化和生物对极 端环境的适应机制。

"蛟龙"号的横空出世,使中 国的深海事业有了新的"深度"。 随着深海装备的发展和深海科 学调查的增多,中国正在成为国 际深海技术和深海科学发展的 一支重要力量。凭借"蛟龙"号大 深度作业的技术优势,马里亚纳 海沟深渊区的科学调查正在顺 利展开,更多海洋深处的科学奥 秘有望被人类所破解。

■本版稿件均据新华社

10

"福泽潇湘"福彩端午送真情 公益视频票 端午献真情



长沙中福在线慰问环卫工人

为弘扬福利彩票"扶老, 助残, 救 孤、济困"的发行宗旨,给生活困难的 群众带去节日温暖与祝福,在今年端 午佳节来临之际,长沙福彩芙蓉路中 福在线销售厅举办了"公益视频票, 端午献真情"慰问环卫工人的活动。

此次由长沙福彩中福在线组织发 起的端午慰问活动,将在全市20家中福 在线销售厅以各种不同的形式开展,为 周边的困难群众送去节日的关怀。

永州福彩开展公益慰问活动

为传说中华民族尊老爱老的优 良传统,弘扬福彩"扶老、助残、救孤、 济困"的发行宗旨,5月23日,永州市 民政局党组成员、副局长带领永州市 福彩中心,零陵区、冷水滩区两区民 政局及中福在线销售厅工作人员和 彩民代表,前往零陵区邮亭圩镇敬老 院、冷水滩区杨村甸乡岭口敬老院开 展"中福在线·端午献真情关爱老人"

的公益慰问活动,为老人送去大米、 食用油、粽子等节日物资及慰问金, 向他们送去生活上的关爱与节日的

张家界开展"公益视频票端午 献真情"活动

5月25日,张家界市福彩中心及 大庸府城视频票销售大厅工作人员 一行,来到新桥镇敬老院,开展"公益 视频票 端午献直情"的活动。在端午 节来临之际,为敬老院的老人送上生 活用品、牛奶、大米等物资,带去了节 ■袁喆 何海平 龚菲菲

经济信息

六等奖

0000

中国福利彩票 3D 开奖信息

2017 年 5 月 29 日 第 2017142 期 开奖号码: 湖南省中奖情况 类别 中奖注数 单注奖金(元) 中奖金额(元) 单选 300 1040 312000 组选三 114872 332 346 173



69451 七等奖